



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 27- 10 - 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 40/2015 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση τευχών δημοπράτησης του Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού της προμήθειας: «Προμήθεια επίπλων και εξοπλισμού αίθουσας στο κτίριο του Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Δράμας» και συγκρότηση των επιτροπών 1. της επιτροπής παραλαβής και αξιολόγησης των προσφορών, 2. της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/07 και 3. της τριμελούς επιτροπής παραλαβής του παραπάνω έργου.	789	<p>Εγκρίνει: Α) τα τεύχη δημοπράτησης: 1. Τεχνικών Προδιαγραφών, 2. Περίληψης Διακήρυξης, 3. Διακήρυξης, του Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά (ανά ομάδα) της προμήθειας: «Προμήθεια επίπλων και εξοπλισμού αίθουσας στο κτίριο του Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Δράμας» και</p> <p>Β) την συγκρότηση των επιτροπών παραλαβής και αξιολόγησης των προσφορών, αξιολόγησης ενστάσεων και παραλαβής, οι οποίες σύμφωνα με το από 11-09-2015 Πρακτικό αποτελούνται από τα εξής μέλη:</p> <p>Επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης των προσφορών: ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. Λαμπριανίδης Αθανάσιος Π.Ε. Ηλεκτρ. Μηχ. – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως πρόεδρος) 2. Εφραιμίδης Αναστάσιος Π.Ε. Πολ. Μηχ. – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως μέλος) 3. Κεφαλίδου Ανδρονίκη Π.Ε. Πολ. Μηχ. – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως μέλος) ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. Παγκάλου Μαρία Π.Ε. Πολ. Μηχ. – Τμήματος Συγκοινωνιακών έργων (ως πρόεδρος) 2. Ελευθεριάδης Παναγιώτης Π.Ε. Πολ. Μηχ. – Τμήματος Συγκοινωνιακών έργων (ως μέλος) 3. Δέρα Μαρία Τ.Ε. Πολ. Μηχ. – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως μέλος)</p> <p>Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/07 ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. Θασίτης Ηρακλής Π.Ε. Ηλεκτρ. Μηχ. – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως πρόεδρος) 2. Παντελίδου Κυριακή Τ.Ε. Μηχ. Μηχ. – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως μέλος) 3. Γεωργιάδης Αναστάσιος Π.Ε. Μηχ. Μηχ. - Τμήματος Συγκοινωνιακών έργων (ως μέλος)</p>

		<p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Αναγνώστου Αθανάσιος Π.Ε. Πολ. Μηχ. – Τμήματος Συγκοινωνιακών έργων (ως πρόεδρος)</li> <li>2. Σαλωνίδου Μαρία Π.Ε. Αρχ. Μηχ. – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως μέλος)</li> <li>3. Πασσαλίδης Ιωάννης Τ.Ε. Ηλεκτρ. Μηχ. – Τμήματος Συγκοινωνιακών έργων (ως μέλος)</li> </ol> <p>Τριμελής επιτροπή παραλαβής</p> <p>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Χριστοφορίδης Γεώργιος Π.Ε. Ηλεκτρ. Μηχ.– Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως πρόεδρος)</li> <li>2. Κυριαζίδης Δημήτριος Π.Ε. Η-Μ Μηχ. – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως μέλος)</li> <li>3. Κιάκου Αθηνά Π.Ε. Πολ. Μηχ. Χωροταξίας – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως μέλος)</li> </ol> <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Σαββουλίδης Γεώργιος Π.Ε. Τοπ. Μηχ. – Τμήματος Συγκοινωνιακών έργων (ως πρόεδρος)</li> <li>2. Ουζούνης Ευάγγελος Τ.Ε. Πολ. Μηχ. – Τμήματος Συγκοινωνιακών έργων (ως μέλος)</li> <li>3. Μακρή Γιαννούλα Π.Ε. Αρχ. Μηχ. – Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (ως μέλος).</li> </ol>
2. Εισήγηση για την έγκριση της διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη μειοδότη νέων δρομολογίων για τη Μεταφορά Μαθητών Εσπερινών Σχολείων, Ιεροσπουδαστηρίου Ξάνθης και Νηπιαγωγείου Σουνίου της Δ/σης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης του Ν. Ξάνθης για το σχολικό έτος 2015-16.	790	Εγκρίνει την διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη μειοδότη νέων δρομολογίων για τη Μεταφορά Μαθητών Εσπερινών Σχολείων, Ιεροσπουδαστηρίου Ξάνθης και Νηπιαγωγείου Σουνίου της Δ/σης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης του Ν. Ξάνθης για το σχολικό έτος 2015-16,όπως αυτά παρουσιάζονται στους συνημμένους πίνακες.
3. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού διαπραγμάτευσης για την ανάθεση νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου με Ε.Δ.Χ. αυτοκίνητο (ταξί) για το σχολικό έτος 2015-2016, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 3.860,70€ χωρίς το ΦΠΑ, δικαίωμα προαίρεσης 20%:949,73€ με ΦΠΑ, συνολικός προϋπολογισμός:5.698,39 € με ΦΠΑ.	791	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό διαπραγμάτευσης για την ανάθεση νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου με Ε.Δ.Χ. αυτοκίνητο (ταξί) για το σχολικό έτος 2015-2016, συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 3.860,70€ χωρίς το ΦΠΑ, δικαίωμα προαίρεσης 20%:949,73€ με ΦΠΑ, συνολικός προϋπολογισμός:5.698,39 € με ΦΠΑ., όπως αυτό παρουσιάζεται στον συνημμένο πίνακα.
4. Εισήγηση για την έγκριση όρων και τευχών δημοπράτησης και ορισμός επιτροπής διαγωνισμού του υποέργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Νο7 ΤΜΗΜΑ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ-ΚΥΑΝΗ-ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ-ΠΟΛΙΑ-ΛΑΔΗ», προϋπολογισμού 1.800.000,00 € με Φ.Π.Α. χρηματοδοτούμενο από πιστώσεις του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΕΠ03100000)» με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531. (ΠΔΕ).	792	Εγκρίνει: α) τους όρους και τα τεύχη δημοπράτησης του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Νο7 ΤΜΗΜΑ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ-ΚΥΑΝΗ-ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ-ΠΟΛΙΑ-ΛΑΔΗ» προϋπολογισμού 1.800.000,00 € με Φ.Π.Α χρηματοδοτούμενο από ΣΑΕΠ531 (ΠΔΕ) με ανοιχτή δημοπρασία κατά το άρθρο 3 του Ν.3669/2008, με το σύστημα υποβολής “Με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης κατά ομάδες τιμών” του άρθρου 6 του Ν. 3669/08 και β) την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από 15-10-2015 Πρακτικό κλήρωσης αποτελείται από τα εξής μέλη: ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. ΠΡΙΓΓΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ Αρχ/νων Μηχ/κων με Δ'β ως πρόεδρος 2. ΠΑΠΑΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ Μηχ/γων Μηχ/κών με Δ'β

		<p>3. ΜΟΣΧΟΥ ANNA TE Πολ/κών Μηχ/κών με Δ'β ως μέλη</p> <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ :</p> <p>1. ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΕ Μηχ/γων Μηχ/κών με Γ'β ως πρόεδρος</p> <p>2. ΠΑΠΑΤΖΕΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕ Ηλεκτρ/γων Μηχ/κών με Δ'β</p> <p>3. ΧΕΡΙΑΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΠΕ Αρχ/νων Μηχ/κων με Δ'β ως μέλη.</p>
5. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 3 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της ΠΑΜΘ, της ΠΕ Ροδόπης και των Ν.Π. για το 2015» (αριθ. διακ. 3/2015 – αριθ. ΕΣΗΔΗΣ 11266).	793	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό 3 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της ΠΑΜΘ, της ΠΕ Ροδόπης και των Ν.Π. για το 2015» (αριθ. διακ. 3/2015 – αριθ. ΕΣΗΔΗΣ 11266) και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του διαγωνισμού την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ και την πρόσκληση της, για την προσκόμιση Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης (2% επί της αξίας της σύμβασης ) και για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.	794	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
7. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης και της αντίστοιχης περίληψης επανάληψης του ηλεκτρονικού, δημόσιου, διεθνούς, μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου: «Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (Ο.Α.Ε.Δ.) της Π.Ε. Δράμας, για το έτος 2016» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 114.574,50 ευρώ.	795	Εγκρίνει το σχέδιο Διακήρυξης και την περίληψη αυτής για την επανάληψη διεξαγωγής ηλεκτρονικού, δημόσιου, διεθνή μειοδοτικού διαγωνισμού επιλογής αναδόχου για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, για την κάλυψη αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Δράμας (Ο.Α.Ε.Δ.), για το έτος 2016, με κριτήριο κατακύρωσης την ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ σε € (ευρώ) συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 114.574,50 € με Φ.Π.Α..
8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015 και προέγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2016.	796	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015 και προέγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2016, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα δαπανών.
9. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αρ. 361/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά δρομολόγια μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Καβάλας.	797	Εγκρίνει την τροποποίηση της με αρ. 361/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά δρομολόγια μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Καβάλας, όπως παρουσιάζεται στους συνημμένους πίνακες. Κατά τα λοιπά ισχύει η απόφαση 361/2015.
10. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Αηδώνη Σωτηρίου κατά της υπ' αριθμ. 17/2009 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Μαριών.	-	Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν παραπάνω διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.

<p>11. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή της Γκιαουράκη Αρετής κατά της υπ' αριθμ. 14/2008 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Μαριών.</p>	-	Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν παραπάνω διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή της Ομόρρυθμης Εταιρίας με την επωνυμία «ΖΑΡΙΦΟΓΛΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ-ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΜΗΝΑΣ Ο.Ε.» κατά της υπ' αριθμ. 2/26-2-2008 απόφασης της Β' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας.</p>	-	Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν παραπάνω διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή της Ζηλιαχωβινού Ελένης κατά της υπ' αριθμ. 14/2009 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Μαριών.</p>	-	Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν παραπάνω διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Μακέδου Ιωάννη και της Χαλκιά Μαγδαληνής κατά της υπ' αριθμ. 14/2008 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Μαριών.</p>	-	Αποσύρει το θέμα διότι έχει παρέλθει η δικάσιμος ημερομηνία.
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Μητσαρά Ευάγγελου κατά της υπ' αριθμ. 14/2009 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Καλλιράχης.</p>	-	Αποσύρει το θέμα διότι έχει παρέλθει η δικάσιμος ημερομηνία.
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Μπρασσιανού Γεωργίου και της Μπρασσιανού Άνας κατά της υπ' αριθμ. 14/2008 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Μαριών.</p>	-	Αποσύρει το θέμα διότι έχει παρέλθει η δικάσιμος ημερομηνία.
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Μπρασσιανού Γεωργίου κατά της υπ' αριθμ. 14/2008 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Μαριών.</p>	-	Αποσύρει το θέμα διότι έχει παρέλθει η δικάσιμος ημερομηνία.

<p>18. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Παρασχάκη Δημητρίου κατά της υπ' αριθμ. 43/2008 απόφασης της Β' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας.</p>	-	Αποσύρει το θέμα διότι έχει παρέλθει η δικάσιμος ημερομηνία.
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Σφυνογένη Αντωνίου κατά της υπ' αριθμ. 14/2008 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Μαριών.</p>	-	Αποσύρει το θέμα διότι έχει παρέλθει η δικάσιμος ημερομηνία.
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Ταξιάρχη Παυλάκη και Ταξιάρχη Μαρίας κατά της υπ' αριθμ. 17/2009 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Μαριών.</p>	-	Αποσύρει το θέμα διότι έχει παρέλθει η δικάσιμος ημερομηνία.
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας σχετικά με την προσφυγή του Χατζή Ιωάννη κατά της υπ' αριθμ. 14/2008 απόφασης της Επιτροπής Αναδασμού Αγροκτήματος Μαριών.</p>	-	Αποσύρει το θέμα διότι έχει παρέλθει η δικάσιμος ημερομηνία.
<p>22. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 5ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Επέκταση προσήνεμου μώλου Λιμένα Καβάλας» αναδόχου «ΕΛΙΚΑ Α.Τ.Ε.Ε.».</p>	798	Εγκρίνει την χορήγηση 5ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Επέκταση προσήνεμου μώλου Λιμένα Καβάλας» αναδόχου «ΕΛΙΚΑ Α.Τ.Ε.Ε.», έως τις 30-11-2015.
<p>23. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για τη δημοπράτηση του έργου: «Άρση καταπτώσεων οδικού δικτύου Ν. Καβάλας», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 76.000,00 ευρώ.</p>	799	<p>Εγκρίνει: α) τους όρους διακήρυξης για τη δημοπράτηση του έργου: «Άρση καταπτώσεων οδικού δικτύου Ν. Καβάλας», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 76.000,00 ευρώ και β) την συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για τη δημοπράτηση του έργου, η οποία αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <p>Τακτικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Λαζαρίδης Αρίσταρχος, Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας, ως πρόεδρος</li> <li>2. Ξανθού Παναγιώτα Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως μέλος,</li> <li>3. Μπαλαμώτη Ευαγγελία Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας ως μέλος</li> </ol> <p>Αναπληρωματικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Μερτζανίδης Ιωάννης Γεωτεχνικός Γεωλόγος της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας</li> <li>2. Γανίτη Αθανασία Πολ/κός Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας</li> <li>3. Μυστερούδη Φωτεινή, Πολ/κος Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας,</li> </ol> <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά</p>

		σειρά, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.
24. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.	800	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
25. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.	-	Αποσύρει το θέμα προκειμένου να δοθούν περαιτέρω διευκρινίσεις από την Υπηρεσία.
26. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης και επιτροπών του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση εργασιών καθαρισμού των χώρων στέγασης των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου για χρονικό διάστημα ενός έτους, προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 59.900,00 ευρώ.	801	<p>Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση εργασιών καθαρισμού των χώρων στέγασης των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου για χρονικό διάστημα ενός έτους, προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 59.900,00 ευρώ. Καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων, των ενστάσεων και παραλαβής, οι οποίες σύμφωνα με το από 11-2-2015 πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης, αποτελούνται από τα εξής μέλη:</p> <p>1) Επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού  Τακτικά Μέλη  1. ΚΕΣΟΥΔΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ)  2. ΜΕΛΙΣΣΑΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ-Μ.Μ.Ε. (ΜΕΛΟΣ)  3. ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔ. ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ (ΜΕΛΟΣ)</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη  1. ΑΓΓΕΛΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΙΔ. ΓΕΩΛΟΓΩΝ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ)  2. ΡΟΡΟΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΙΔ. ΓΕΩΠΟΝΩΝ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)  3. ΚΟΥΙΝΕΛΗ ΑΝΔΡΙΑΝΝΑ, ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΙΔ. ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)</p> <p>Χρέη γραμματέα θα εκτελέσει η Κανίδου Ελένη, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, υπάλληλος της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Παπατζίκη Μενεξιά, ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης.</p> <p>2) Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων  Τακτικά Μέλη  1. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ, ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΕΩΠΟΝΩΝ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ)  2. ΠΕΤΑΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ (ΜΕΛΟΣ)  3. ΜΑΝΟΥΣΣΕΛΗ ΘΕΜΙΣ, ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΕΩΠΟΝΩΝ (ΜΕΛΟΣ)</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη  1. ΤΣΕΡΚΕΖΟΠΟΥΛΟΥ ΣΜΑΡΟΥΛΑ, ΤΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ &amp; ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ)  2. ΠΑΠΑΖΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔ. ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)  3. ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ</p>

		<p>ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)</p> <p>3) Επιτροπών Παραλαβής όπως αυτές ορίστηκαν για κάθε υπηρεσία της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για το τρέχον έτος.</p> <p>Η θητεία όλων των παραπάνω επιτροπών να ορισθεί από την ημερομηνία της απόφασης και μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού (και τυχόν επαναληπτικού) και την ανάδειξη αναδόχου.</p>
27. Εισήγηση για την έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη βελτίωσης υπολειπομένων τμημάτων Ε.Ο. Νο 53 από Αλεξανδρούπολη έως Αισύμη Ν. Έβρου», ΚΑΕ 2014ΜΠ03100001.	802	Εγκρίνει τον 1ο Σ.Π. συνολικού ποσού 440.020,05€ (με Φ.Π.Α. ) σε ισοζύγιο με την αρχική σύμβαση της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης υπολειπομένων τμημάτων Ε.Ο. Νο 53 από Αλεξανδρούπολη έως Αισύμη Ν. Έβρου», όπως συντάχθηκε από τη Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου.
28. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Συντήρηση-αποκατάσταση κυρίως αναχώματος αγροκτήματος Λυκόφης-Λαγυνών», αναδόχου «ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ».	803	Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου «Συντήρηση-αποκατάσταση κυρίως αναχώματος αγροκτήματος Λυκόφης-Λαγυνών» συνολικής δαπάνης 164.000,00 €, μέχρι τις 9-12-2015.
29. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 3ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης», υποέργο: «Συντήρηση εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου νοτίως του οδικού άξονα Σουφλίου Γιαννούλη Μεγάλο Δέρειο», αναδόχου «ΣΑΡΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ- ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ».	804	Εγκρίνει την χορήγηση 3ης χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ Υποέργο: ΥΠΟΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΩΣ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΣΟΥΦΛΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ ΜΕΓΑΛΟ ΔΕΡΕΙΟ, έως τις 31-05-2016.
30. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 2 <sup>ης</sup> παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης», υποέργο: «Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου μεταξύ των ποταμών Άρδα και Ερυθροποτάμου» αναδόχου «ΜΙΝΤΣΟΥΔΗΣ ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ».	805	Εγκρίνει την χορήγηση 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΡΔΑ ΚΑΙ ΕΡΥΘΡΟΠΟΤΑΜΟΥ, έως τις 30-05-2016.
31. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	806	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
32. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 20.000,00 ευρώ για την οργάνωση – συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην 31η Διεθνή έκθεση Τουρισμού PHILOXENIA, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Θεσσαλονίκη, κατά το διάστημα 12-15/11/2015.	807	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης ύψους 20.000,00 ευρώ, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα, στο πλαίσιο οργάνωσης – συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην 31η Διεθνή έκθεση Τουρισμού PHILOXENIA (Θεσσαλονίκη, 12-15/11/2015), σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ειδικού Φορέα και Κ.Α.Ε. 0071.9779.0001.

33. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	-	Αποσύρει το θέμα διότι δεν υπήρξαν μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειάρχων και των Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.
34. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 39ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.	808	Επικυρώνει το Πρακτικό 39/2015 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ**